



УТВЪРДИЛ:

ИНЖ. Р. АТАНАСОВА
ДИРЕКТОР РИОСВ ПЛЕВЕН

ДОКЛАД

от комплексна проверка по прилагане на екологичното законодателство

Обект: търговски обект за продажба на материали и стоки за ремонт и обзавеждане на дома

стопанисвано от: “КАРТЕКС П” АД – филиал Плевен

Дата на извършване на проверката: 10.12.2012 г.

Място на извършване на проверката:

гр.Плевен, ул.”Г.Кочев”, № 4

Проверени компоненти и фактори на околната среда:

– Въздух;

Основание за проверката: чл. 154 от Закона за опазване на околната среда и Регламент (ЕО) № 842/2006 г. относно някои от контролната дейност на РИОСВ – Плевен през 2012 г.

Цели на проверката:

Планов текущ контрол върху:

✓ Закона за чистотата на атмосферния въздух

Извършени дейности:

Проверени са търговската площ на филиала, складово помещение и досиета на климатични инсталации.

Атмосферен въздух

I. Наредбата за ограничаване емисиите от летливи органични съединения при употребата на разтворители в определени бои, лакове и авторепаратурни продукти;

В обекта е преустановена продажбата на продукти за нанасяне на покрития от категория “Бои и лакове” от обхвата на горепосочената наредба, считано от 01.08.2012г. Наличните към тази дата в магазина количества са върнати в централата в гр.София.

II. Контрол по Наредба за установяване на мерки по прилагане на Регламент (ЕО) № 842/2006 г., относно някои флуорирани парникови газове и Наредба за установяване на мерки по прилагане на Регламент (ЕО) № 1005/2009 г., относно вещества, които нарушават озоновия слой

Фирмата е оператор на 5 броя климатични инсталации, съдържащи и работещи с фреон R 22. Всяка инсталация съдържа 3,95 кг. вещество.

Ремонтът, поддръжката и експлоатацията се извършва при спазване на нормативните изисквания.

Инсталациите са етикетирани по изискванията на Наредба за установяване на мерки по прилагане на Регламент (ЕО) № 1005/2009 г.

Операторът представя ежегодно годишни отчети при спазване изискванията на нормативната база.

Ръководството на обекта е запознато с изискванията на Регламент (ЕО) № 1005/2006 г. относно крайният срок за използване на фреон R 22 в инсталациите.



В обекта няма инсталации и не се извършват дейности, подлежащи на контрол по Наредба за установяване на мерки по прилагане на Регламент (ЕО) № 842/2006 г.

Приоритети при провеждане на следваща контролна проверка:

Контрол по изпълнение на изискванията за експлоатация на инсталациите, подлежащи на контрол по Наредба за установяване на мерки по прилагане на Регламент (ЕО) № 1005/2009 г.

